

## Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za mesiac apríl, máj a jún 2022.

V uvedenom období som sa vo svojej kontrolnej činnosti riadil plánom práce hlavného kontrolóra obce schváleného obecným zastupiteľstvom v Dobrej Nive na I. polrok 2022. V mesiaci apríl som uskutočnil kontrolu v organizácii Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o., ktorej zakladateľom a výlučným majiteľom je obec Dobrá Niva. Kontrolu som zamerlal hlavne na správnosť vedenia účtovnej agendy, vedenie pokladničnej knihy, prehľadnosť vynakladania finančných prostriedkov, uzatvorenie hospodárskych zmlúv, dohody o vykonaní práce a oprávnenosť uskutočnenia finančných operácií. Okrem uvedeného som kontroloval aj pohľadávky spoločnosti a ich evidenciu. U faktúr a pokladničných dokladov som kontroloval oprávnenosť použitia finančných prostriedkov a či obsahujú náležitosti predpísané zákonom o účtovníctve vrátane podpisu zodpovednej osoby. Pri kontrole som nezistil porušenie všeobecne záväzných právnych predpisov.

V mesiaci máj som uskutočnil kontrolu dodržiavania ustanovení zákona č. 395/2002 Zb.z. o archívoch a registratúrach na obecnom úrade a organizácií zriadených alebo založených obcou. Pri kontrole som zamerlal pozornosť na správnosť označenia archivovaných dokumentov označeniami v zmysle archivačného poriadku obce. Nedostatky som nezistil, archivácia a skartácia dokumentov je uskutočňovaná pravidelne minimálne v päťročných intervaloch. Všetky organizácie majú vypracovaný registratúrny poriadok v zmysle zákona. Kontrola evidencie a plnenia uznesení sa uskutočňuje na zasadnutí každého obecného zastupiteľstva starostom obce a tvorí súčasť programu rokovania obecného zastupiteľstva. Ku dňu kontroly som nezistil nesplnené uznesenia obecného zastupiteľstva. Uznesenia sú splnené alebo v plnení.

V mesiaci jún som uskutočnil kontrolu vedenia účtovnej agendy a vynakladania finančných prostriedkov v organizácii Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. Kontrolu som zamerlal na dodržiavanie zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Kontroloval som náležitosti došlých a odoslaných faktúr, účtovných dokladov a hospodárnosť pri vynakladaní finančných prostriedkov. Kontroloval som formu vedenia personálnej agendy a písomné náležitosti súvisiace s bezpečnosťou práce. Pri kontrole som nezistil porušenie všeobecne záväzných právnych a ani interných predpisov.

Okrem uvedenej kontrolnej činnosti som sa zúčastnil rokovaní komisií zriadených obecným zastupiteľstvom.

V Dobrej Nive 17.08.2022



---

Vladimír Kliment  
hlavný kontrolór obce